

84户居民 不愿和男科医院做邻居

居民怀疑这家装修中的医院未经过环保评估

24小时读者热线

96060

投诉人:王府大街139号居民
投诉内容:王府大街139号是一座五层的办公楼,最近大楼内部正在装修,很快就要建成一家男科医院。我们三排居民楼和这幢办公楼连成一体,共有84户居民。我们很担心,医院病床的窗户靠着住户的窗户,下水道还从我们大院走,我们岂不要成了医疗污染受害者?

医院为邻打破住户宁静

昨天上午,记者来到王府大街139号,有几十名居民聚集在马路边,可以看出大家都比较激动,而身后的南京国宾男科医院招牌已经挂出,但大门紧闭。

在居民的带领下,记者绕着医院转了一圈,发现这家医院虽然西面临街,但东面却是完全对着两个居民大院,这幢大楼属于商住连体楼,形状类似“E”字形,三排居民楼西面共同倚靠着办公楼的墙体。

居民说,西面的办公楼和他们的院子有诸多相通之处,办公楼的污水是从居民大院的水管走的,以前这里是一家广告公司,大家也就接受了。此外,办公楼窗户也开在居民这一侧,而现在,很多房间已经改造成了住院病房。

站在居民院内,记者看到,这家男科医院的墙体上已经挂满了空调外机,居民称有近六十台。

“这完全破坏了我们的宁静!”居民说,以前他们是得益于这幢西侧办公楼的,因为马路上的噪声和灰尘都被屏蔽掉了,小区构成了两个小院子,闹中取静,里面种满了树木花草。

担心变成医疗污染通道

居民称,这幢连体建筑是1998年由兴都开发公司开发的,除了前面的临街办公楼,后面的

三排居民楼恰似办公楼伸出的三条臂膀。

“这里的环境就是三面封闭,我们和前面的大楼关系太密切了!”居民们说,如果医疗机构入驻,那么污水走向必将引发争议。

“我们查过相关规划,1997年市规划局在大王府巷改造意见中明确,拟建男科医院所在的楼是办公建筑,现在显然违反了对应的规划定性。”居民说,办公楼的污水等级是低于居民楼的,而医院的污水等级显然要高于居民楼,因此不适合再从居民区的管道走。

其次是距离过近,居民说,拟建男科医院最近的房间空调外机距离居民窗户只有三四米远,几十台空调一起排风,夏天将是巨大的热源。“据说是城管部门不许建在临街面,可是直接对着院子也太夸张了!”

居民认为,更重要的是污染,他们怀疑之所以不用中央空调,就是医院防止交叉感染,但是如此多的分机对着居民院落,同样是污染。

居民说,他们在半个月前才发现搬过来的是家男科医院,其间没有任何公示,目前医院内部已经搞得差不多了,“我们希望他们能够立即停建,以免造成更大的纠纷和损失!”居民说。

居民怀疑医院未经环评

居民称,起初他们还以为这



医院后墙就直接对着居民院子。

里是社区医疗机构,对此大家还能够理解,但是对于男科医院,他们都表示反对。

居民说,他们已经到南京市卫生局反映过情况,得知卫生局已经对该医院批准立项,尚未正式发放医疗机构经营许可证等。“我们希望举行听证会,不经过听证不能再发证。”

据居民称,他们还发现一个问题,在向卫生局申请立项后该医院就开始动工,而未按有关规定同时申请进行环保评估,这应该是医院建设的重要前置环节。目前居民已经向市环保局反映此事。

白下区环保局工作人员表示,目前该院的环评手续正在办理过程中。对于是否存在未办理环评先行建设的情况,他们没有

答复。

卫生局:目前正在处理

昨天下午,记者联系了南京市卫生局医政处,工作人员表示,此事的确已经接到居民投诉,一直在处理过程中,暂时还不便透露相关情况。

另一名卫生局人员表示,男科医院并不等于性病医院,而且作为医疗机构,毕竟是一个面向社会的公开机构,没有必要过分恐惧排斥。

前天和昨天下午,记者两次来到这家南京国宾男科医院,要求向里面的人了解关于此次纠纷的情况,但均被告知不清楚,没有负责人在。

(李小姐爆料奖120元) 快报记者 孙玉春 文/摄

《居民与社区争搭违建》后续

社区违建夷为平地 徐家违建还未全拆

4月25日,快报报道《居民与社区争搭违建》一文,引起了止马营街道城管科、城管执法中队对于位于犁头尖11号的社区“托老所”违建进行了拆除。

不过,令人意外的是,徐家违建竟然已经盖到了2楼。城管在拆除部分墙体后,作出“恢复原样”的要求。对此,居民们还是有想法,徐家会主动“恢复原样”吗?街道城管为什么不一拆到底?

社区违建已经夷为平地

“看了报道后,我们非常重视此事”。文章见报之后,止马营街道城管科负责人立即给记者打来电话,表示:“我们明天就去拆除违建。”

止马营街道城管科负责人没有食言。第二天上午10点,白下区行政执法大队会同止马营街道城管科、城管执法中队等一行10人,来到犁头尖。

止马营街道城管科赵科长告诉记者,位于莫愁湖马路的犁头尖11号原本就是一块空地,曾经有人在这里种菜,后来这里又变成了垃圾堆,污秽不堪。“根据区域规划,在这里搭违建建筑肯定不行,必须要拆除。”止马营街道城管科下令,“先拆社区盖的违建。”

社区盖的违建不大,拆除起来并不复杂,执法人员掀开屋顶三片石棉瓦,再用铁锤夯几下,房屋的整体框架就松动了。

“社区盖违建不对,能主动表态带头拆除违建也可贵。”居

民们对社区“知错就改”的态度,表示接受。

徐家违建只拆了一部分

记者第一次进行采访时,徐家仅在一楼盖了违建。记者再次来的时候,徐家违建已经盖到了2楼。

不过,在拆除时,街道并未像大家预计的那样,把徐家的违建全部拆除,而是采取了“人性化”办法,只拆除了二楼一部分墙体。

对此,部分居民很不理解。“去年受到大雪挤压,该处房子成了危房。但本月中旬,徐家兄弟私自推倒了危房重新盖房。”赵科长解释,徐家人多次反映他们家的房子不够住,他们有实际困难。

“他家这里原本确实有个小坯子,但只有十来个平方米,如今已经改成了好几十个平方米。另外,他家小坯子上原本只有一个‘老虎窗’(很小的窗户,高出屋顶),如今他们却把一个窗户盖成了二楼,这合适吗?”部分居民认为,徐家虽然有困难,但也不应该擅自盖违建。

最后,止马营街道城管科作出了这样一个决定:徐家建房子必须进行“瘦身”,达到“三限”标准。赵科长解释,所谓“三限”,就是对徐家在建房子实行限制原有地址,限制原有面积,限制原有高度。“只要徐家在这三方面超标,城管就要拆除。”

对此,徐家三兄弟都表示了接受。“我们都能看得见,如果他们家房子不拆,我们也跟着盖,看城管拆不拆。”居民希望一家都不要盖违建。快报记者 陈浩

金牌名师 1对1 针对性辅导

学尔思教育

学尔思中小學生个性化家教中心

专家咨询热线:86960078 86960079

- 免费专业的学科分析——发现学习问题、指明发展方向
- 科学的师资选派——引导兴趣、激发潜力
- 一线名师1对1针对性教学——针对性极强、提高学习效率

- 免费陪读答疑——反复刺激、多次交流
- 全程教学跟踪服务——关注成长、监督进步
- 名校特高级专家团队——不让孩子输在分数上

- ▲08中高考专项讲解1对1辅导
- ▲初高中各年级同步1对1辅导
- ▲艺体考生文化课专补1对1辅导
- ▲初高中学习方法、应试技巧1对1辅导
- ▲小学各年级同步、小升初特长训练1对1辅导



新街口校区:天安国际大厦十楼1016室(大洋百货楼上)

神马家具城拆迁大甩卖

时间:即日起至5月3日止

商品大甩卖 惊爆价登场

给您最后选购的机会 给您带来廉价的惊喜

地点:河西江东北路438号 电话:86618888